



2020. június 25. • VIII. évfolyam 25. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZLETTI
HETILAP

A nemzeti konzultáció hatékonyabbá teheti a járvány elleni védekezést

Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkárának, miniszterhelyettesének összegzése ■ 3. OLDAL

Kitüntetések adtak át az évadzárón



Díjakat adtak át, értékelték az elmúlt időszak munkáját és ismertették a 2020/2021-es évad műsortervét a Hevesi Sándor Színház június 19-ei évadzáró ülésén. Akik elismerést vehettek át: Közönség-díj: Ecsedi Erzsébet Aase-díjas színművész; Színházbarát Kör Díja: Lőrincz Niko Soós Imre-díjas színművész; Buday Art-díj: Tubolyiné Kocsis Éva fodorasztár vezető; Arany Deszka-díj: Varrodák; a Forgács-gyűrűt Rákosa Tibor műszaki vezetőnek adományozták. Cserebogár-díj: Mikita Zsuzsanna Lilla rendezőasszisztens; Mária-díj: Ecsedi Erzsébet Aase-díjas színművész; Nívódíj: Urházy Gábor László színművész; Pro Theatro-díj: Székely Tibor anyagbeszerző és Terminátor-díj: Bellus Attila (110 előadáson játszott). (Bővebben a 6. oldalon.)

FOTÓ: KATONA TIBOR

Régészet napja

Különleges programokkal csatlakozott a zalaegerszegi Göcseji Múzeum az európai régészeti nap rendezvénysorozatához. A Závodszy utcában június 9-én nyitották meg első alkalommal a látogatók előtt az egykori nyomdaépület raktárait. (Írásunk az 5. oldalon.)

Lakossági tájékoztatás

A kormány száznyolcvan nappal hosszabbította meg a veszélyhelyzet ideje alatt lejárt, illetve a veszélyhelyzet megszűnését követően 15 napon belül lejárt okmányok érvényességét – olvasható a Miniszterelnökség közleménye a kormányhivatal.hu oldalon. (Írásunk a 6. oldalon.)

Digitalizáció kontra emberi kapcsolat

Miközben a digitális oktatás a mindennapok részévé vált, bizonyos szakmák oktatásában igyekeznek megtalálni a helyes egyensúlyt a digitalizáció és a manualitás között. A Báthory iskola képzései is új tartalommal bővülnek a jövő tanévtől. (Részletek a 7. oldalon.)

Júliustól újra vár a Kvartélyház színpada

Július 9-én a Lili bárónó című 3 felvonásos operettel indul útjára az idei Kvartélyház szabadtéri színpadi produkciósorozata. Erről és a további részletekről pénteken sajtótájékoztatót számoltak be az érintettek a Városházán. (Bővebben az 5. oldalon.)

FOKUSZ

Visszatekintő összegzés



Polgármesteri értékelő

■ 2. OLDAL

AKTUÁLIS

Szent Iván-éji tűzugrás



Ápolják a hagyományokat

■ 4. OLDAL

Éden Süteményház
Házias jellegű sütemények, pogácsák.
Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!
Zalaegerszeg, Tüttössy u. 20.
Tel.: +36 (92) 346 197, edensuti@gmail.com

Zalaegerszeg, Köztársaság útja 63-67.
(volt Págyoda étterem) Tel.: +36 (92) 336-479

SÜTI ÉS FAGYI PONT
Édenkert

MYNA MOLETTI
MAXL

NÁLUNK A DIVAT NEM MÉRLET KÉRDÉSE

Női ruhák (M-6XL méretig)
Kiegészítők, táskák, exszerek

Zalaegerszeg, Eötvös út 12. (201) 339 2190
MYNA Moletti

Vihar- és jégálló tetőt szeretne?

Mi tudjuk rá a megoldást!

Acél eserepek és trapézlemezek, továbbá polikarbonát forgalmazása.

Tető kiegészítők

GM BádógBazár Kft.
Zalaegerszeg, Kanizsai út és Sport utca kereszteződésénél.
www.badogbazar.com

Tel.: 92 315 718
30 841 4909 • 30 834 5583

Lili bárónő, A padlás, Hasonmások

Júliustól újra vár a Kvártélyház színpada



Tompa Gábor, Balaicz Zoltán és Kósa Ruben a Kvártélyház nyári előadásai kapcsán adtak tájékoztatást

FOTÓ: SERES PÉTER

Július 9-én a Lili bárónő című 3 felvonásos operettel indul útjára az ideai Kvártélyház szabadtéri színpadi produkciósorozata. Erről és a további részletekről pénteken sajtótájékoztatón számoltak be az érintettek a Városházán.

– A járvány kezdetén még nem tudtuk, milyen hosszú ideig tart majd a pandémiás helyzet és ennek megfelelően arra készültünk, hogy való-

színűleg nem lesz semmilyen rendezvény Zalaegerszegen. – kezdte beszédét az eseményen Balaicz Zoltán polgármester, hozzátéve, hogy sze-

rencsére közben kiderült, több kulturális eseményre is sor kerülhet a városban. – Ugyan vannak szabályok, amelyeket be kell tartanunk,

de kinyithatott az AquaCity s elindulhatnak a Kvártélyház nyári színházi előadásai is, így a zalaegerszegieknek és az ide érkező turistáknak is tudunk szórakozást nyújtani – fejtette ki a polgármester.

Szó volt arról is, hogy amennyiben a Modern Városok program keretében megvalósul az egykori KISZÖV-székház felújítása, egy modern, 21. századi kulturális rendezvényeknek helyet adó teremmel kiegészülve, úgy az ott rendezendő nívós programok szervezéséről, tervezéséről Tompa Gáborral közösen gondolkoznak majd.

Balaicz Zoltán felhívta a figyelmet, hogy Zalaegerszegen számos olyan helyi művészeti együttes van, akikre a pandémia alatt is számíthatott a város, közülük a Zalai Táncegyüttes lesz az, amelynek tagjai a Kvártélyház idei évadának repertoárjában is

szerepelnek majd. Erről az együttes művészeti vezetője, Kósa Ruben számolt be. Mint kiderült, a táncos lábú fiatalokat augusztus 17-én láthatja a közönség, a Por és hamu című folklórelőadás alatt. A vezető előjáróban annyit elárult még, hogy decemberben újabb nagyszabású előadásra készülnek, amelynek a csodaszarvas áll majd a középpontjában.

Tompa Gábor, a Kvártélyház ügyvezetője kifejtette, a kialakult helyzet és a bizonytalanság miatt a „ha...” lett az idei előadás-sorozat mottója. Jelenleg is több kérdés áll még nyitva számukra, de a jegyeket már árusítják, s az biztos, hogy a Lili bárónőn kívül A padlás, valamint a Hasonmás című darabokkal várják a közönséget, augusztusban pedig zárásként a Zalai Táncegyüttes áll a színpadra.

SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Régészet napja: középkori kirakós játék, avagy az egerszegi tégláégető kemencék titkai

Különleges programokkal csatlakozott a zalaegerszegi Göcseji Múzeum az európai régészeti nap rendezvénysorozatához. A Závodszy utcában június 9-én nyitották meg első alkalommal a látogatók előtt az egykori nyomdaépület raktárait, amelyben a város történetének egyik ikonikus tárgyi emlékét, a középkori tégláégető kemencéket őrzik.

A felnőtteket interaktív bemutatókra, az óvodáscsoportokat pedig kézműves foglalkozásokra, játszóházakba várta Simmer Livia régész és Kissné Kovács Ágnes múzeumpedagógus.

A gyermekek fantáziájuk szerint, akár színes papírlapokból is alkothattak középkori tégláépületeket, agyagból formázhattak díszített téglákat, és különböző – kemencéhez, tégláégetéshez

kapcsolódó – tárgyakat készíthettek. A múzeum a tégláégető kemence látványrajza alapján erre az alkalomra egy kirakósjátékot is megtervezett, így aki össze tudta illeszteni a puzzle-darabkákat, egyedi, saját kirakósjátékkal térhetett haza.

Az eredeti kemencéket a látogatók a páramentesítővel felszerelt raktárakban tekinthették meg. A régészeti leletről és az egerszegi tégláégetők titkairól Simmer Livia mesélt és bemutatta azokat a dokumentumfotókat, amelyek a kiemelés folyamatát örökítették meg. A múzeumbarátok először nézhatték meg azokat a középkorból származó téglákat, amelyek megőrizték az 500 évvel ezelőtti nyomokat: két téglán egy két-három év körüli kisgyermek lábnyoma rajzolódik ki. Az emberi és



Különleges programokkal csatlakozott a zalaegerszegi Göcseji Múzeum az európai régészeti nap rendezvénysorozatához



A gyermekek fantáziájuk szerint, akár színes papírlapokból is alkothattak középkori tégláépületeket, agyagból formázhattak díszített téglákat

FOTÓK: KATONA TIBOR

az állatnyomok a 14–15. században, égetés előtt kerültek a száradó építőanyagra.

A középkorban működő kemencéket a Mindszentyneum területén végzett feltárás során találták meg, és az a döntés született, hogy a két jó állapotban lévő objektumot megőrzik az utókornak. A kisebbik kemencét 11, míg a nagyobbát 28 darabban sikerült kiemelni a földből. A

geotextilbe csomagolt leletanyagot márciusban az egykori nyomda raktárába szállították, állagmegóvás, restaurálás után a becsomagolt darabokat a Mindszentyneum új kiállítótermében építik majd fel.

A régészeti nap zalai programjai június 20-án Türrjén, a közösségi régészet szellemében folytatódtak.

KOLOZSVÁRI ILONA